

“数字身份证”扫码验真

金乡大蒜开启“一码溯源”新时代

济宁晚报全媒体记者 苏茜茜

记者昨日从金乡县市场监督管理局获悉,由该局监制的首批12万余枚“金乡大蒜”地理标志产品防伪溯源标识已发放至相关企业,真正实现了金乡大蒜“数字身份证”扫码验真。防伪溯源标识赋予了金乡大蒜独特的身份标志,让大蒜的种植、生产全流程透明化,让产品来源可追、去向可溯、责任可究。

据金乡县市场监督管理局相关负责人介绍,地理标志防伪溯源体系的建成,有效治理了金乡大蒜地理标志产品在生产(加工)及流通环节的乱象,保护了合法生产经营企业和广大消费者的合法权益,并为惩治违法行为、净化市场环境提供技术支撑。通过中国地理标志产品服务中心独创的“六码合一”专利技术,将用于溯源的二维码和DES加密16位随机产品唯一身份数

字编码等技术制作成规范专用标志。其中唯一阵列二维码“活码”,可实现一码多用,既可溯源、防伪、监控管理,同时增强移动互联二次营销功能,一键直通企业电商平台链接企业相关营销网站,帮助产品实现在线销售宣传,促成消费者二次购买。

近年来,金乡县市场监督管理局认真贯彻《地理标志产品保护办法》《地理标志专用标志使用管理办法(试行)》等文件精神,依托金乡大蒜山东省地理标志产品保护示范区建设,积极推广金乡大蒜地理标志证明商标和专用标志的高效使用,逐步建立金乡大蒜地理标志产品的防伪溯源体系,发挥其对金乡大蒜产业提质增效的作用,进一步做大做强“金乡大蒜”地标品牌,打击了假冒伪劣产品。

22家济宁企业
组团赴青岛引才

5月10日,市人社局组织济宁能源发展集团、太阳纸业、曲阜尼山文化旅游等22家优质企业,在山东科技大学举办“名校人才直通车”青岛站校园招聘活动。

本次招聘会共提供就业岗位800余个,包括制造业、新能源、新材料、文化旅游等多个行业,吸引近千名求职者到场咨询洽谈,达成就业意向100余人。活动现场设立济宁人才政策咨询专区,人社部门工作人员为求职者解读我市人才政策,进一步提升了就业服务的精准性,加深了求职者对我市就业环境的认知和了解。今年以来,全市已开展“孔孟之乡·文化济宁一名校人才直通车”等校园招聘活动共21场,参会单位1067家,达成就业意向6700余人次。

(济宁晚报全媒体记者 万德龙)

五月樱桃红满枝 飘香尝鲜正当时

通讯员 路焕英

“我和女儿都喜欢吃樱桃,今天来到樱桃园里,看到这么多品种的樱桃,特别高兴,打算多买点带回去和家人分享。”5月10日,在汶上县杨店镇陈堂樱桃园里采摘樱桃的游客王玉秀说。随着杨店镇第三届樱桃文化节开幕,摘樱桃、品樱桃也成了当天一道靓丽的风景。众多游客走进樱桃园里,或采摘品尝,或拍照打卡,尽情享受初夏的美好时光。

杨店镇以樱桃为媒、山水为景,通过文化搭

台,以节促旅的方式,着力打造“樱你而来 桃你喜欢”特色品牌樱桃文化节,将特色产业、休闲观光采摘等有机结合,促进樱桃产业和旅游产业融合发展,以樱桃采摘体验为切入点,结合当地红色文化设计“畅游杨店”旅游路线,大力开发农耕体验、研学游等相关活动,不断丰富旅游业态,让游客深度体验特色文化、樱桃采摘、田园观光,每年吸引游客近3000人次,为杨店镇乡村旅游增添新引擎。

新闻1+1

周四“职”通车开进邹城

5月8日,市人社局联合济宁学院举办周四“职”通车就业体验活动,带领生命科学与工程学院的30多名学生来到山东友泓生物科技有限公司和邹城蘑菇展览馆。

在邹城市友泓科技有限公司,师生一行参观了企业智慧化菇房、自动化生产线及包装车间。作为国家级高新技术企业,友泓科技依托物联网、大数据等技术,实现了食用菌工厂化生产的精准控温、智能培育和高效采收。企业负责人向学生详细讲解了菌包制作、灭菌接种、环境调控等核心技术,并展示了金针菇、杏鲍菇等产品的现代化生产工艺。“通过亲眼看到课本中的微生物培养技术应用于规模化生产,我对生物工程的实际价值有了更深刻的理解,课本上的知识具象化了。”生物工程专业学生王同学说。

在邹城蘑菇展览馆,学生们通过声光电交互设备、菌类标本陈列和全产业链沙盘,系统学习了食用菌分类、营养价值、栽培历史及邹城“蘑菇小镇”的产业崛起历程。展馆内“蘑菇工厂”模拟场景、深加工产品体验区及邹城食用菌大数据平台,生动呈现了从育种研发到精深加工的完整产业链条,凸显了当地以科技创新驱动特色农业转型升级的实践成果。参观过程中,学生们积极提问,就菌渣循环利用、功能性食品开发等课题与企业技术人员展开讨论。

今年以来,市人社局已组织1300余名高校毕业生开展20场“济燕归巢”、周四“职”通车等就业创业系列体验活动。

(济宁晚报全媒体记者 万德龙)

晶莹玉木耳 绽放致富花

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 陈曙光 武鹏

立夏时节,曲阜陵城镇古路套村的菌类种植基地内生机盎然,白玉木耳迎来成熟期。走进基地大棚,菌棒上密密麻麻地生长着晶莹剔透的白玉木耳,在阳光映照下泛着微光。村民们分工协作,采摘、搬运、分拣,丰收的喜悦洋溢在每个人脸上。

“在前期庭院蘑菇种植的基础上,我们利用村南废弃大坑建造菌类基地扩大种植规模、丰富产品类别,不仅实现了资源的高效利用,新上的白玉木耳喜获丰收,也让大家的的生活更有奔头。”古路套村党支部书记孔凡珍展示着手中洁白的木耳,话语间充满了喜悦之情。

据了解,白玉木耳作为毛木耳的白色变异菌株,不仅口感脆嫩爽滑,更富含蛋白质、膳食纤维及多种微量元素,兼具润肺、排石、降血脂等功效,市场前景广阔。为确保白玉木耳品质上乘,从最



初的菌种精挑细选,到种植过程中对温度、湿度等环境因素的严格调控,再到田间管理时的悉心照料,每个环节都有专业人员全程指导。“从现在起,白玉木耳进入丰收季,采摘周期三个月左右,日产量接近一千斤。”基地管理员李海洋说。

遗失声明、公告

联系电话: 2330550

解除劳动合同公告

我公司员工李凤建(身份证号码:370802*****1830)、郭志伟(身份证号码:410511*****1753)、王传学(身份证号码:370832*****4118)、宋君(身份证号码:370802*****2410)、曾维江(身份证号码:370982*****5613)等人因严重违反公司规章制度,依据《劳动合同法》及公司规章制度,公司决定与以上人员解除劳动合同。

请上述人员自本公告发布之日起7日内回单位办理解除劳动合同手续,逾期未办理,视员工主动解除劳动合同。特此公告!

迪尔集团有限公司
2025年5月14日

关于理顺劳动关系的公告

秦胜岭:

鉴于你从2008年10月起至2024年12月止与嘉祥公用水务有限公司办理停薪留职协议。根据山东公用控股下发的《关于严禁办理停薪留职(协议休假)的通知》精神,从2025年1月起,公司将不再与你办理停薪留职协议并停止为你代缴各项保险费用。若你愿意到公司工作,请于公告发布之日起30日内,到公司重新签订劳动合同,若你无意到公司工作,请在30日内到公司办理离职手续,逾期未办理相关手续,公司将依据有关规定进行处理。特此公告。

嘉祥公用水务有限公司
2025年5月14日